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Edifício " Dr. Cássio de Freitas Levy ”

4 DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA
RCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
DIA 19 DE JUNHODE 2001.

sdezenove dias do mês de junho do ano dois mil e um reuniu-se a Câmara Municipal de
rdeirópolis para a realização da décima sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima
ceira legislatura, sob a presidência .do.. vereador eginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º.
retários os vereadores Teresinha ' ouza e Luiz Carlos da Silva. Feita a
ificação de presença, e ereadores:. Aarlos Aparecido Barbosa,

Carlos da Silva, Reginaldo Martins da
Jutra, Sergio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha

onúmero legal, foi abertaa sessão. Havendo número legal, foi
imentodos seguintes projetos: Projeto de Lei

] va redação ao artigo 1º.

de 2001, do Executivo,
specifica. Projeto de Lei

aça João Pacífico” a área
níonio Guarasemin, que dá

a “Os projetos serão
de Urgência Especial
xplicou os motivos da
do período em que o

ir Dalfré disse que os
im votação foi aprovado.

omissões. Reaberta a

                        
gélica Gomesde Sou: a.

a sessão. Na H              
        

ra o Projeto de
ia, sendo
             ste momento, foi su:

são, seguiu-se à Ordem:
eadores: Sérgio Bálithaza)

tando que cópia do, contr
sociação; Luiz Carlos com

por falta de um projeto;
enores. CarlosBarbosa cumpi

                                      2001. Sérgio Balthazar comentou que o proj
elando ao Lider do Prefeito para que eles sejam respeitados. Cristiano disse que, infelizmem

isas são feitas erradas e seria necessário analisar primeiro o Plano Plurianual e depoisa e

eírizes Orçamentárias. Carlos Barbosaparabenizouo Sr. presidentepor ter apresentadoo projeto.
votação, foi aprovadopela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº. 31/2001. Em discussão,
'ereador Carlos Aparecido Barbosa cumprimentou o autor do projeto pela justa homenagem. Em
ção, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 32/2001. Em discussão, nenhum vereador
rmifestou. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Projeto de Lei nº. 33/2001. Em discussão,
ereadora Teresinhadisse que o homenageadofezparte dapolíticade nossa cidade, e que todos os
E ES são dignos e bem merecidos. O autor do projeto disse que o homenageado foi uma pessoa
ecial na cidade, ao mexer em documentaçãodo Posto de Saúde verificou que o sr. Américo deixou
cas na sociedade, era um católico praticante, trabalhador e honrado, e o seu projeto é uma
nenagem a ele e aos seusfilhos. Carlos Barbosa disse que é favorável a este tipo de projeto, pois
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Stem muitas ruas que poderiam ter o nome de pessoas realmente dignas. Disse que se vierem
nietos com nomes de pessoas conhecidas e que realmente trabalharam, vai ter o seu voto,
.pendente de quem apresente. Projeto de Resolução nº, 5/2001. (Segundo turno). O Sr. Presidente
nlicou que o projeto acrescenta ao Regimento os prazos de envio das leis orçamentárias para a
amara. Tendo se ausentado, no momento, a 1º Secretária titular, o Sr. Presidente nomeou o
=eador Cristiano Antonio Guarasemin para servir de secretário. No horário do Expediente foi

sado o recebimento do seguinte: Ofícios.do Fundo. Nacional da Saúde, informando liberação de
cursos para controle de doenças e iologi. al; liberação de recursos referentes ao
so de Atenção Básica.:&Saúde; ré rograma. municipal de Combate às
mências Nutricionais; r Família; Programa de Vigilância
nitária municipal; Of. Ga eciminh ostas-àasindicações nº. 124 a 154/2001;

PIN/FUNASA, informando repasse de valor em relação ao
à balancetes ila receita e despesa ref. ao

tação de Emenda à LDO
residência do Tribunal de

ridades municipais, em
ário-do município; Convite
.Ofício s/nº. do dep. Aldo

or de Estado para construção

te quadrapoliespor: unici ] et Stocce Ho”; Correspondência
der Jus o d auio, convidando para Congresso

é ande rojeto à le-Cargos, Carreiras e Salários
s Servidores do Po. Ari Estad ninhade á residente do Tribunal de

la / i ncaminhando cópia da

E po e Profissionais do CREA-SP
fadas as seguintes. proposituras: Indicações nº. 155 a 160/2001, do

ereador Sebastião PereiraT) iradedeentulhos. nas ruas do Jardim Eldorado;
mpeza de área do Muni j r : correção de empoçamênto de água no Jardim
Ordeiro; providências emtel a atdim Eldorado; 7 ntra a erosão na rua Genoveva

polador; medidas para recolhimento de Coiitribuição'àPrevidên
rojeto “Cata-Lata”. Indicações nº:.161 a 163/2001, do ver dorJair Dalfré, solicitando colocação
las placas de denominação de ruas depo: m
ara conserto de uma boca-de-lobo situ PRO .

Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário reservado às indicações e requerimentos verb ais,

nifestaram-se os seguintes vereadores: Carlos Barbosa solicitou informações sobre erimento
vereador Luiz Carlos sobre contratação de assessoria especializada para elaboração dasNpéças
amentárias. Jair Dalfré disse que existem pessoas mais inteligentes do que nós e que, por saberem

nais, podem oferecer alguma denúncia e envolver a todos da Câmara. No horário da Explicação
essoal, falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar comentou sobrefatos ocorridos na terça-

passada, em relação a denúncias sobre despejo irregular de entulhos em área de manancial.
entou também sobre terreno da Fepasa situado próximo ao posto de gasolina da Avenida Vilson

. Carlos Barbosa disse que eles foram alugados para terceiros e que achou interessante, pois
es vão tomar conta dos lotes e deixarem limpos. Jair Dalfré disse que no perímetro de preservação
| meio ambiente não se pode fazer nada; completou que o velório municipal está construído em

'reno de propriedade da Fepasa, e temos muitas coisas quepoderiam ser utilizadaspara diminuir as
“spesas da Prefeitura. Carlos Barbosa e Cristiano confirmaram que está havendo negociação é que
interesse da Prefeiturarequisitar o terreno. Sérgio Balthazar comentousobre os terrenos da Fepasa,
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s de maio. Ofício 5,

fadual, em atendi
ontas do Estado, infé

Araras/SP. Ofício Esp:
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deveriam ser colocados para uso do povo, sobre a reunião com o Prefeito para o aumento do
«ionalismo. Carlos Barbosa comentou que é favorável ao aumento mas que não podefazer nada.
nrimentou os participantes do desfile cívico-cultural, solicitando envio de ofício congratulando.

ão Pereira Dutra comentou sobre a concorrência de asfaltamento do Jardim Cordeiro,
atendo com os vereadores Cristiano e Carlos Barbosa. Sérgio Balthazar parabenizou o vereador
o Dutra pela luta que vem realizando em favor da comunidade onde mora. Debateram sobre

lemas com bomba de recalque e redede esgot ereadores Carlos Barbosa, Jair Dalfré e
j nião da populaçãopara conseguir seus

“da Associação Agroindustrial do
star junto na luta e para ajudar no

f cidade merecia mais no seu

                        a data seja comemorada à
ticipantes. Destacou que

é. revitaliza o patriotismo
   aparte. Ninguém mi

lavrasse a respecti
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